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В Кишиневі підписано угоду про
керівний комітет Спецтрибуналу для
РФ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  15 травня 2026, 11:12
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Українська сторона має надію запустити його вже наступного року

Уперше після Нюрнберга і Токіо з'являється окремий
механізм відповідальності за війну проти України, наголосила
Мудра.
Угоду про керівний комітет Спеціального трибуналу щодо злочину агресії проти
України в Кишиневі уклали 36 держав і ЄС в п'ятницю, 15 травня. Про це повідомила
заступниця керівника Офісу президента Ірина Мудра в Facebook.

"Ще кілька років нам казали - цього не буде ніколи. Юридично складно. Політично
чутливо. Забагато інтересів проти.

Я пам'ятаю розмови, коли нам пояснювали, чому це не спрацює... Пам'ятаю, як
команда - юристи, дипломати, парламентарі - поверталася і шукала інший шлях, коли
цей не проходив. І ми це зробили разом", - зауважила чиновниця.

За її словами, це вперше після Нюрнберга і Токіо з'являється окремий механізм
відповідальності за розв'язання агресивної війни проти України.

"Ті, хто її почав, понесуть відповідальність. Це вже неминуче. Далі - формування
трибуналу в Гаазі: судді, правила, розслідування", - додала вона.

Українська сторона має надію запустити його вже наступного року, робота
продовжується, резюмувала Мудра.

Як відомо, 25 червня 2025 року Україна і Рада Європи підписали угоду про
спецтрибунал проти Росії. Він матиме статус міжнародного органу, а не гібридної чи
національної інституції.

Нагадаємо, раніше ми писали, що міністр закордонних справ Андрій Сибіга 14-15
травня відвідає Молдову. В Кишиневі він візьме участь в 135-му Міністерському
засіданні Комітету Міністрів Ради Європи.
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ЄС затвердив намір бути співзасновником Спецтрибуналу для Путіна

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
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СЮЖЕТ Ракета Сармат. Нові випробування в
Росії

СЮЖЕТ Аеропортне перемир'я. Нові
перемовини України з РФ

СЮЖЕТ Проект Династія. Підозра Єрмаку від
НАБУ

СЮЖЕТ Наближення кінця? Зустріч Путіна і
Зеленського

СЮЖЕТ Перемир'я на три дні. Україна
дозволила РФ парад

СЮЖЕТ День до параду Путіна: що
відбувається в Росії

СЮЖЕТ Спалах хантавірусу. З лайнера по всій
Європі
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СЮЖЕТ Ультиматум Кремля і роль ЄС.
Перемовини про мир
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